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Tisztelt Képviselő-testület! 

Dombóvár Város Önkormányzatának TOP_PLUSZ-1.3.1-21-TL1-2022-00005 

azonosítószámú, Dombóvár Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és egyéb 

dokumentumainak elkészítése című pályázatának célja a Fenntartható Városfejlesztési 

Stratégiában kitűzött célok megvalósításához szükséges településfejlesztési stratégiai 

dokumentumok elkészítése. 

A klímaváltozás elleni küzdelem, illetve az ahhoz történő alkalmazkodás, az 

energiagazdálkodás hatékonysága és a fenntartható települési környezet kialakítása 

elsődleges szempontokká váltak. Városunk, Dombóvár esetében is elérkezett az idő a 

fenntarthatóság eléréséhez szükséges közép- és hosszútávú stratégiai irányok 

meghatározásához. 

Az Európai Unió tagországai az EU zöld megállapodás elfogadásával az alábbi célokat 

tűzték ki:  

• Üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának legalább 55%-os csökkentése az 

1990-es szinthez képest 2030-ig.  

• Klímasemlegesség elérése 2050-ig. 

A fenti célok eléréséhez szükséges intézkedések, feladatok meghatározását foglalja össze 

az úgynevezett SECAP (Sustainable Energy and Climate Action Plan) dokumentum, 

Dombóvár Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve. 

Dombóvár adottságait tekintve azon települések közé tartozik, amelynek minden 

lehetősége megvan, hogy a feltárt és elemzett adatok alapján a SECAP részeként 

meghatározott vállalásokat akár 2030-ig teljesíteni tudja: 

1. az üvegházhatású gázkibocsátás 55%-os csökkentése,  

2. az energiahatékonyság 36%-os növelése, 

3. a megújuló energia 40%-os arányra növelése. 

A dokumentum bemutatja a szabályozási környezetet, a kiindulási állapotot, értékeli a 

kockázatokat, majd meghatározza a SECAP célkitűzéseket célértékkel. Ezen célkitűzések 

és eredmények alapján determinálja az egyes területekhez kapcsolódó akciókat, úgymint 

a mitigáció (energiagazdálkodás, energiahatékonyság, közlekedés, szennyvíz és hulladék, 

mezőgazdaság), az adaptáció (hőség, aszály és vízkörforgás, élet és egészség, 

szemléletformálás) és az energiaszegénység. Áttekintésre kerülnek a lehetséges források 

és meghatározásra kerül a monitoring rendszer, mely elengedhetetlen a teljesítési 

folyamatok nyomon követéséhez. 

Az akcióterv társadalmasítása a város honlapján és civil szervezetek közvetlen 

megkeresésével 2025.05.23-ig lezárul. 

A képviselő-testület jóváhagyását követően az elfogadott dokumentumot be kell nyújtani 

a Polgármesterek Szövetségéhez (a szervezethez való csatlakozásról a képviselő-testület 

a 92/2025. (IV. 30.) Kt. határozattal döntött), ami regisztrálja azt, és a felhívás 
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elvárásainak megfelelően a projekt pénzügyi befejezésétől számított 5 évig annak 

regisztrációját fenntartja. A dokumentum benyújtását követően annak 2 évenkénti 

felülvizsgálata szükséges.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot jóváhagyni 

szíveskedjen!  

 

Határozati javaslat 

Dombóvár Fenntartható Energia és Klíma Akciótervének (SECAP) elfogadásáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dombóvár Fenntartható 

Energia és Klíma Akciótervét (SECAP) a melléklet szerint elfogadja. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elfogadott Fenntartható Energia és 

Klíma Akciótervnek a Polgármesterek Szövetségéhez történő beküldésére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért Felelős: Projekt Csoport 

 

 

 

Pintér Szilárd 

polgármester 


